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PRACTICA CALIFICADA N° 02

1.- Trace las siguientes curvas de indiferencia correspondientes a las preferencias de las siguientes personas por dos bienes: hamburguesas y gaseosas.

a) Carlos come una hamburguesa con una gaseosa. No consume un adicional de un articulo sin un adicional del otro.

b) A Fiorella le gusta la gaseosa, pero le hace daño la carne de vacuno. Cada vez que come hamburguesas le da urticaria. Es un mal para ella.

c) A Jeca le gusta la hamburguesa pero odia la gaseosa. Siempre prefiere más hamburguesa independientemente de la cantidad de gaseosa que tenga. 

2.-  Silvia tiene un ingreso mensual de 200 dólares, que reparte entre dos bienes: alimentos y películas.

a) Suponga que los alimentos cuestan 4 dólares y la entrada al cine 10 dólares. Trace su restricción presupuestaria y su pendiente.

b) Suponga también que su función de utilidad viene dada U (V,P)= V.P ¿qué combinación de alimentos y de películas debería comprar para alcanzar su consumo optimo. Señale la condición de primer orden y gráfique el consumo óptimo.

c) El supermercado donde compra Silvia tiene una promoción especial. Si compra 20 libras de alimentos (4 dólares), obtiene gratis las diez libras siguientes. Esta oferta solo es válida para las 20 primera libras que compra. Todo los alimentos que superen las 20 primeras libras (excluidas las de regalos) siguen costando 4 dólares. Trace su restricción presupuestaria.

3.-  Paco vive en mundo que tiene dos períodos de tiempo: presente y futuro. Al principio de cada período recibe M1 = 210 Y M2 = 210, si el tipo de interés es de 0.05 en cada período ¿Cuál es el valor actual y futuro de la dotación?. Represente su restricción presupuestaria intertemporal y su pendiente. Qué sucede con la restricción presupuestaria intertemporal si ahora la tasa de interés es  R= 0.2 y explique qué sucede con la preferencia de Paco por  ahorrar o endeudarse en el presente.

Si su función de utilidad es U= C1.C2, donde C1 Y C2 son el consumo presente y futuro respectivamente e indique si Paco esta ahorrando o endeudándose en el presente( use R= 0.05).

4.- Se tiene la siguiente función de demanda de la carne de res X = 16 Px –0.4 Py 0.7 Pz 0.6 I0.5.

a) Halle la elasticidad precio, ingreso y cruzada.

b) Clasifique los bienes de acuerdo a sus elasticidades halladas.

c) Si se modifica el precio del pollo en 4%, cuánto se modifica la demanda de carne de res.     

d) Un aumento en el ingreso del consumidor es del 16% aumentando la demanda de carne de res en 32%, comente si es verdadero o falso este resultado.

5.- comente la verdad o falsedad de las siguientes preguntas (elige dos de las tres).

a) A lo largo de una  restricción presupuestaria se supone que los precios y el ingreso del consumidor permanecen constantes.

b) Un aumento en el ingreso desplaza la  restricción presupuestaria en forma paralela hacia la derecha solo si los precios no se modifican.

c) Dada la siguiente función de demanda X= 100/PX, se  podría asegurar que su elasticidad precio de la demanda es inelástica. 










